
                                                         
Φύλλο τεχνικών δεδομένων

Καθαριστικό αφρού και πιστολιού
Αναθεώρηση: 20/10/2023 Σελίδα 1 από 1

Παρατήρηση: Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. Οι οδηγίες που περιέχονται σε 
αυτό το εγχειρίδιο είναι το αποτέλεσμα των πειραμάτων μας και της εμπειρίας μας και έχουν υποβληθεί καλή τη πίστη. Λόγω της 
ποικιλίας των υλικών και των υποστρωμάτων και του μεγάλου αριθμού πιθανών εφαρμογών που είναι εκτός ελέγχου μας, δεν 
μπορούμε να δεχθούμε καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που προκύπτουν. Δεδομένου ότι ο σχεδιασμός, η ποιότητα του 
υποστρώματος και οι συνθήκες επεξεργασίας είναι πέρα από τον έλεγχό μας, δεν φέρουμε καμία ευθύνη βάσει αυτής της 
δημοσίευσης. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται η διεξαγωγή προκαταρκτικών πειραμάτων. Η Soudal διατηρεί το δικαίωμα να 
τροποποιεί τα προϊόντα χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.
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προδιαγραφές
Βάση Ασετόν
Συνοχή Αερόλυμα

Περιγραφή προιόντος
Το Καθαριστικό αφρού και πιστολιού είναι ένα 
έτοιμο προς χρήση δοχείο καθαρισμού 
αερολυματος για να καθαρίσετε το πιστόλι 
αφρού  και να αφαιρέσετε τους μη 
σκληρυνθέντες αφρούς Soudal. Το 
Καθαριστικό αφρού και πιστολιού είναι γεμάτο 
με προωθητικά χωρίς HCFC και CFC που δεν 
είναι επιβλαβή για το στρώμα του όζοντος.

Ιδιότητες
 Αφαιρεί τον μη σκληρυμένο αφρό. 

Καθαρίζει εργαλεία όπως πιστόλι.
 Καλές ιδιότητες απολίπανσης και 

καθαρισμού

Συσκευασία
Χρώμα: Άχρωμο
Συσκευασία: 500 ml αερόλυμα

Χρόνος ζώης
24 μήνες κλειστό και αποθηκευμένο σε ξηρές 
και δροσερές συνθήκες (μεταξύ 5 και 25 °C)

Μέθοδος εφαρμογής
Καθαρίστε το πιστόλι εσωτερικά βιδώνοντας το 
δοχείο στο πιστόλι και τραβώντας τη σκανδάλη 
πολλές φορές, κρατήστε ένα διάστημα 10 - 15 
δευτερολέπτων μετά από κάθε φορά. 
Καθαρίστε το πιστόλι εξωτερικά 
χρησιμοποιώντας τον κόκκινο προσαρμογέα 
(σπρέι). Αφαιρέστε αμέσως τον χυμένο αφρό 
με καθαριστικό αφρού, ο σκληρυμένος αφρός 
πρέπει να αφαιρεθεί μηχανικά. Πριν 
χρησιμοποιήσετε το καθαριστικό, ελέγξτε εάν 
οι επιφάνειες επηρεάζονται ή όχι. Ειδικά τα 
πλαστικά και τα στρώματα λάκας ή βαφής 
μπορεί να είναι ευαίσθητα σε αυτό.

Θερμοκρασία φιάλης: +5 °C - 30 °C

Συστάσεις για την υγεία και την ασφάλεια
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με 
νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση επαφής με τα 
μάτια πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. 
Χρησιμοποιήστε μόνο σε καλά αεριζόμενους 
χώρους.


